Zahlentheorie und Kryptographie Arbeitsblatt 2.3

Alle Lésungen bestimmen

Aufgabe 3

Gegeben ist die Gleichung
1442 + 52y = 8. (*)

a) Bestimme ggT(144,52) mit Hilfe des euklidischen Algorithmus.

b) Erweitere den euklidischen Algorithmus und berechne eine ganzzahlige Losung (x | y) der
Gleichung 144x + 52y = ggT(144,52).

c) Berechne eine Lésung von (x).

d) Teile die Gleichung (x) auf beiden Seiten durch ggT(144,52) und gib die Gleichung an, die
dadurch ensteht.

e) Gib alle ganzzahligen Lésungen von (x) an.
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